



Bratislava, 28.06.2022
Všetkým záujemcom

Vysvetlenie č. 3

Verejný obstarávateľ informuje, že vo verejnom obstarávaní k zákazke s nízkou hodnotou na poskytnutie služby na predmet zákazky „**Brigádnické služby pre potreby Univerzity Komenského v Bratislave, Rektorát - Mlyny**“ vyhlásenom v systéme Josephine zo dňa 21.06.2022 pod značkou 3645/2022, ID 26755, boli doručené nasledovné otázky:

Otázka č. 1:

Pokuta 0,05% za každý deň omeškania sa vníma z celkovej ceny vysúťaženej zákazky alebo z ceny čiastkovej zmluvy/objednávky?

Odpoveď č. 1

V zmysle článku VII. bod 7.1. si môže verejný obstarávateľ uplatniť voči Poskytovateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z ceny predmetu Zmluvy **uvedenej v čl. IV. Bod 4.5** Zmluvy, za každý deň omeškania, t.j. z celkovej vysúťaženej sumy na ktorú sa uzavrie zmluva o poskytovaní služby s úspešným uchádzačom.

Otázka č. 2:

Je možné výpadok brigádnika v daný deň vynahradiť vyšším počtom brigádnikov nasledujúci deň?

Odpoveď č. 2

Pri objednávke do 5 brigádnikov verejný obstarávateľ výpadky neakceptuje. Pri požiadavke na nástup viac ako 5-tich brigádnikov na výkon služby akceptuje verejný obstarávateľ výpadok 1 brigádnika, ktorý bude nahradený najneskôr nasledujúci deň po požadovanom termíne nástupu. Túto zmenu upravil verejný obstarávateľ aj v prílohe č. 1 Opis predmetu zákazky. Jej zmenené znenie tvorí prílohu tohto dokumentu a zmena je zvýraznená červeným písmom.

Otázka č. 3:

Akceptuje verejný obstarávateľ relevantné odôvodnenie potenciálneho výpadku (kontakt s pozitívnou osobou na COVID19, príznaky vírusu, nevoľnosť, osobné a iné dôvody...) alebo bez vysvetlenia pokutuje poskytovateľa?

Odpoveď č. 3

Poskytovateľ služby by mal disponovať databázou kontaktov, ktorými vie promptne nahradiť výpadok personálu aj v prípade choroby, alebo iných prekážok. Pri objednávke do 5 brigádnikov verejný obstarávateľ výpadky neakceptuje. Pri požiadavke na nástup viac ako 5-tich brigádnikov na výkon služby akceptuje verejný obstarávateľ výpadok 1 brigádnika, ktorý bude nahradený najneskôr nasledujúci deň po požadovanom termíne nástupu.

Otázka č. 4:

Kolko odhaduje verejný obstarávateľ čiastkových zmlúv/objednávok?

Odpoveď č. 4

Verejný obstarávateľ predpokladá vyšší počet požiadaviek na brigádnikov počas letných prázdnin, kedy sú internáty prázdne, alebo v obmedzenom režime. Počas roka predpokladá verejný obstarávateľ nižší objem požiadaviek, čo však nevylučuje, že z dôvodu opatrení alebo realizácie projektov môže dôjsť k zvýšeniu požiadaviek aj mimo leta.

Príloha č. 1 Opis predmetu zákazky

Mgr. Martin Dufala, PhD.
vedúci oddelenia centrálného obstarávania zákaziek

